



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

**Π Ρ Α Ξ Η με αριθ. 265**

του Δημοτικού Συμβουλίου της με αριθμό **25<sup>η</sup> Συνεδρίαση από 15-7-2024** αυτού, που έγινε με την **αριθ.25<sup>η</sup>/22609/11-7-2024** πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χρήστου Αναμουρλόγλου.

**ΘΕΜΑ**

**Κοπή τριών Πεύκων στον προαύλιο χώρο του 6<sup>ου</sup> Γυμνασίου.**

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ  
ΔΗΜΑΡΧΟΣ  
ΜΑΝΟΥΡΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΑΝΑΜΟΥΡΛΟΓΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ**

**Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
ΕΞΑΔΑΚΤΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ**

**Μ Ε Λ Η**

**Λαζαρίδης Ιωάννης, Κοντοστέργιος Στέργιος- Ελευθέριος, Τσομπάνογλου Φώτιος, Παπαμαργαρίτης Ευθύμιος, Κλάρα Αναστασία, Δακουτρός Νικόλαος, Σκευοφύλαξ Σωτήριος, Καρακώστας Γεώργιος, Τσομπανίδου Γεωργία, Βλαχαντώνη Φρειδερίκη, Γεωργιάδου Ελισσάβητ, Ναϊσίδου Σοφία, Στέφας Γεώργιος, Καρβουνιάρης Δημήτριος, Τσιακαλάκης Γεώργιος, Κουλουριώτη Μαρία – Ελισσάβητ, Τερζάκης Αλέξανδρος, Θωμαΐδου Δέσποινα, Σακκαλόγλου Αγγελική, Καρβουνιάρης Αντώνιος, Σπηλιωτόπουλος Βασίλειος, Χριστοδούλου Βασίλης, Εξαδάκτυλος Κωνσταντίνος, Πούτσης Ρεζάρτ, Αλέπης Πέτρος, Χαμαλίδης Θεόδωρος, Κανλής Χρήστος, Αθυμαρίτου Φιλίππα, Καναβός Μιλτιάδης, Αποστολόπουλος Αθανάσιος.**

**Στη συνεδρίαση δεν συμμετείχαν: οι κ.κ. Αργυρόπουλος Νικόλαος, Χατζηκωνσταντίνου Σάββας, Κατιμερτζόγλου Κωνσταντίνος,.**

**Αφού υπήρξε νόμιμη απαρτία κατά την έναρξη της συνεδρίασης (επί συνόλου 35 μελών παρόντες 25).**

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χρήστος Αναμουρλόγλου κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, στην οποία κλήθηκε και ήταν παρών ο Δήμαρχος κ. Παναγιώτης Μανούρης, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10.

Ο Πρόεδρος εισάγει το 16<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης με αρ. πρωτ: 20483/26-6-2024 του Τμήματος Υποστήριξης Πολιτικών Οργάνων.

**Από τη Διεύθυνση Περιβάλλοντος κατατέθηκε η υπ' αριθμ. 19231/17-06-2024 εισήγηση, η οποία αναφέρει τα εξής:**

Η Υπηρεσία μας προέβη σε αυτοψία και έλεγχο της αίτησης της Κα Τ. Γ με αριθμό πρωτ.12623/24-4-2024 για την κοπή τριών πεύκων στον προαύλιο χώρο του 6ο Γυμνασίου που βρίσκεται πλησίον της οικίας της.

Κατόπιν ελέγχου από τον Γεωπόνο της Δ/σης Περιβάλλοντος και από την αυτοψία της Τεχνικής Υπηρεσίας διαπιστώθηκε ότι τα δέντρα έχουν δημιουργήσει ρηγματώσεις στην τοιχοποιία του υπογείου που έρχεται σε επαφή με τον προαύλιο χώρο και υπάρχει πάντα η πιθανότητα εξάπλωσης των ρηγματώσεων και παραμόρφωση της περιφραξης της αυλής .

Για τους ανωτέρω λόγους θεωρούμε ότι υπάρχει ανάγκη κοπής των δένδρων και παρακαλούμε όπως προτείνετε στο Δημοτικό Συμβούλιο, σύμφωνα με το άρθρο 73 του Νόμου 3852/2010 την έγκριση της αίτησης κοπής τους.

**Η Δημοτική Επιτροπή μετά από συζήτηση που έγινε κατά την 26η συνεδρίασή της στις 25-6-2024, (σχετική η υπ' αριθμ. 551/2024 πράξη), επί παρόντων –6– μελών και υπαρχούσας πραγματικής απαρτίας**

**Εισηγείται -ομόφωνα- στο Δημοτικό Συμβούλιο:**

Την έγκριση κοπής τριών πεύκων που βρίσκονται στον προαύλιο χώρο του 6ου Γυμνασίου και πλησίον της οικίας της αιτούσας, καθώς, μετά την αυτοψία και τον έλεγχο της αρμόδιας υπηρεσίας, διαπιστώθηκε ότι τα δέντρα έχουν δημιουργήσει ρηγματώσεις στην τοιχοποιία του υπογείου που έρχεται σε επαφή με τον προαύλιο χώρο και υπάρχει πάντα η πιθανότητα εξάπλωσης των ρηγματώσεων και παραμόρφωση της περιφραξης της αυλής

### **ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**

- Αφού έλαβε υπ' όψιν την με αρ. πρωτ. 20454/26-6-2024 του Τμήματος Υποστήριξης Πολιτικών Οργάνων.

### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ**

(επί παρόντων 20 Δημοτικών Συμβούλων και υπαρχούσας πραγματικής απαρτίας μετά και την αποχώρηση του κ Τερζάκη Αλέξανδρου, Τσομπάνογλου Φώτιου, Πούτση Ρεζάρτ, Αλέπη Πέτρου, Χαμαλίδη Θεόδωρου, Λαζαρίδη Ιωάννου, Κουλουριώτη Μαρίας – Ελισάβετ, Θωμαΐδου Δέσποινας, Σακκαλόγλου Αγγελικής, Χριστοδούλου Βασίλη, Αποστολόπουλου Αθανάσιου )

### **20 ψήφους ΥΠΕΡ**

Οι κ.κ. Κοντοστέργιος Στέργιος – Ελευθέριος, Παπαμαργαρίτης Ευθύμιος, Κλάρα Αναστασία, Δακουτρός Νικόλαος, Σκευοφύλαξ Σωτήριος, Καρακώστας Γεώργιος, Τσομπανίδου Γεωργία, Βλαχαντώνη Φρειδερίκη, Γεωργιάδου Ελισάβετ, Ναισίδου Σοφία, Στέφας Γεώργιος, Καρβουνιάρης Δημήτριος, Αναμουρλόγλου Χρήστος, Τσιακαλάκης Γεώργιος, Σπηλιωτόπουλος Βασίλειος, Καρβουνιάρης Αντώνιος, Κανλής Χρήστος, Αθυμαρίτου Φιλίππα, Καναβός Μιλτιάδης, , Εξαδάκτυλος Κωνσταντίνος .

**Εγκρίνει :**

Την κοπή τριών πεύκων που βρίσκονται στον προαύλιο χώρο του 6ου Γυμνασίου και πλησίον της οικίας της αιτούσας, καθώς, μετά την αυτοψία και τον έλεγχο της αρμόδιας υπηρεσίας, διαπιστώθηκε ότι τα δέντρα έχουν δημιουργήσει ρηγματώσεις στην τοιχοποιία του υπογείου που έρχεται σε επαφή με τον προαύλιο χώρο και υπάρχει πάντα η πιθανότητά εξάπλωσης των ρηγματώσεων και παραμόρφωση της περιφράξης της αυλής

<b>ΤΑ ΜΕΛΗ</b>	
<p><b>Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΑΝΑΜΟΥΡΛΟΓΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ</b></p> <p><b>Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΕΞΑΔΑΚΤΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ</b></p>	<p><b>Κοντοστέργιος Στέργιος – Ελευθέριος, Παπαμαργαρίτης Ευθύμιος, Κλάρα Αναστασία, Δακουτρός Νικόλαος, Σκευοφύλαξ Σωτήριος, Καρακώστας Γεώργιος, Τσομπανίδου Γεωργία, Βλαχαντώνη Φρειδερίκη, Γεωργιάδου Ελισάβετ, Ναισίδου Σοφία, Στέφας Γεώργιος, Καρβουνιάρης Δημήτριος, Τσιακαλάκης Γεώργιος, Σπηλιωτόπουλος Βασίλειος, Καρβουνιάρης Αντώνιος, Αποστολόπουλος Αθανάσιος, Καναβός Μιλτιάδης, Χριστοδούλου Βασίλης, Κανλής Χρήστος, Αθυμαρίτου Φιλίππα.</b></p>

**Έγινε, αποφασίσθηκε και εκδόθηκε στη Νέα Ιωνία την ίδια ημέρα.**

**Ακριβές Αντίγραφο από τα πρακτικά**

**Νέα Ιωνία**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΑΝΑΜΟΥΡΛΟΓΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ**



:

:









